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Gib niemals einem Mann,

 der nicht tanzen kann, ein Schwert.

Keltische Weisheit

...und dennoch sagt er nicht komm mit mir

er fragt nach Deinem Traum 

fragt warum bist Du hier...

Die Fantastischen Vier

Grünthal, im Juni 2010

Tanz des Inneren Kriegers

August 2010 im Grünthal

An diesem Wochenende begegnen wir dem inneren Krieger. Er ist ein wesentlicher Aspekt unseres Selbst. Vor allem als Mann. Als Mann?

Klassische Rollen in Beziehung und Familie, eine klare Definition und damit Identifikation als Mann scheinen nicht mehr zu existieren. Es gibt keine Stereotypen und Schubladen mehr - und doch scheinbar mehr denn je. Metrosexuell oder Macho, zärtlicher allein erziehender Vater oder Rabenvater, Heiliger oder Wilder Mann, Mann oder Maus...? Was ist denn ein Mann? Gibt es „den“ Mann? Wie fühlt sich ein Mann an? Welchen Platz hat der Mann im Leben?

Tanz ist der Ausdruck der Lebensfreude. Die stille innere Verbindung mit Himmel und Erde, Naturwesen und Krafttieren, wird im Tanz lebendig und sichtbar. So teilen wir uns mit und sind im Tanz verbunden. Mit dem Leben.

Der innere Krieger, ist mit dem Ritual des spirituellen Tanzes seit Anbeginn unserer Seele verbunden.

Unsere Ahnen auf der ganzen Welt waren damit verbunden. Bevor sie auf die Jagd gingen, bevor sie in den Krieg zogen, wenn große Entscheidungen bevor standen, versammelten sie sich um das Feuer, um zu tanzen, um für Segen und Führung zu beten, um sich zu verbinden, mit ihren Ahnen, mit den Geisthelfern, den Krafttieren, dem inneren Krieger.

Der innere Krieger dient im Einklang mit dem Leben dem Schutz der Seele, des inneren Kindes, des inneren Friedens, des inneren Raums. Seine Grenzen wird er nie mit aggressiver Absicht überschreiten. Aber er wird seine Grenzen klar sehen und sichtbar machen. Handelt er anders, so wird aus dem Krieger ein Söldner in fremder Sache, ohne Herz.

In Verbindung mit seinem inneren Krieger zu stehen, macht es leichter, bewusst zu handeln, entschieden zu sein, sich abzugrenzen, persönliche Anliegen und die Schönheit des Lebens kraftvoll und mit aller Liebe zu vertreten.

Mit herzlichen Grüßen,
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Zum Mitnehmen für euch:

· Gemütliche Klamotten und Hauslatschen für auf dem Boden sitzen

· Wetterfeste Klamotten und Schuhe für Spaziergänge

· Proviant (Kaffee, Tee, Wasser, warmes Abendessen gibt es bei uns)

· Schlafsack & Isomatte für das Lager  

· 140 € fürs „Änderhaus“ (Begleitung, Kost & Bleibe und Leeren, Lernen & Lehren) 

